

**PREGÃO ELETRÔNICO DLO.00021.2020****2º ESCLARECIMENTO - INOVATION**

Questionamento 1) Estes salários são o máximo aceitável por esta r. Administração?

RESPOSTA CEPEL: Como informado na tabela III do Termo de Referência, estes são os valores de Salários Básicos Mínimos indicados para remuneração dos profissionais em função do conhecimento necessário para desempenho das atividades. Aproveita-se para elucidar que o valor total que aparece na última linha da tabela III, corresponde à soma dos Salários Básicos Mínimos de um Profissional Sênior e dois Profissionais Junior, conforme a quantidade de profissionais considerada na terceira coluna desta tabela. Enfatizamos que para os dois Profissionais Junior em particular, é necessário considerar o Adicional de Periculosidade, conforme o item 7 do Termo de Referência.

Questionamento 2) Este é o estimado deste edital?

RESPOSTA CEPEL: Estes são valores de referência mínimos para efeito de composição da proposta.